
NOMBRE RACIONALS 
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6-  a) 1,34734734734 b) 2,7474747474      c) 3,266666666 d) 0,253737373737 

 

7-  

a) 0,333... � periòdic pur b) 34,45666... � periòdic mixt         c) 125,6 � exacte 

 

8-  

a) 0,243�  = 
���





  � L’últim 9 del denominador hauria de ser un 0 ja que hi ha una xifra a   

                 l’anteperíode, a més a més al numerador hi hauria d’haver 243 – 2.  

b) 0,023�  = 
���



�
 � Al numerador hi hauria d’haver 23 i no 321 



c) 12,37�  = 
��

��
  � Al numerador hi hauria d’haver 1.237-123 i al denominador hi hauria d’haver                

                el nombre 90   

d) 0,124�  = 
��

�
�
  � Al numerador hi hauria d’haver 24-12 i al denominador hi hauria d’haver                

                 el nombre 900 

  


